

CONSILIU LOCAL AL COMUNEI SĂGU

CONSILIER LOCAL: OANA FLORICA

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021

Activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local al com. Săgu, în a doua decadă a anului 2021, respectiv luna octombrie când mi-a fost validat mandatul de consilier local, a avut la bază prevederile necesare din legislația în vigoare, și anume: prevederile O.U.G. nr. 57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, și regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local Săgu, și s-a concretizat în:

- Studiarea, însușirea și îndeplinirea obligațiilor și atribuțiilor necesare din legislația în vigoare;
- Îndeplinirea obligațiilor asumate prin depunerea jurământului semnat la investirea ca și consilier ales în Consiliul local Săgu.
- Participarea la toate sesiunile Consiliului local Săgu, atât la cele ordinare cât și la cele extraordinare, cu exprimarea punctului de vedere asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi, concretizat prin votul acordat
- Participarea la toate sesiunile comisiei nr. 1. Comisia din domeniul Administrație publică locală, Justiție, Transparență, Apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor și exprimarea votului personal pentru avizarea proiectelor de hotărâre nepartizante comisiei de specialitate din care fac parte;

Ca reprezentant al cetățenilor din comuna Săgu, am încercat să apăr drepturile și interesele acestora, încercând să găsim împreună o modalitate de rezolvare a acestora. Am încercat să găsim o soluție de a-i ajuta pe aceia care au realmente probleme și care au dat dovadă de un comportament civic adecvat cu viața în societate.

Ca urmare a pe durata anului 2021 mi-au îndeplinit aceste și răspundibilități toate obligațiile și atribuțiile specifice funcției și calității de consilier local, obiectiv pe care îl voi urmări și în anul 2022

Sanesc nã multumesc pentru calabonane dnei primar, d-lu
viceprimar, d-nelan si d-lan consilierii, funcționarii
primăriei, si nu in ultimul rând cetățenii camerei Sagu.

Comitet local

ORNA FLORICA